
Σ υγκίνηση, χαρά και κυρίως όραμα και αισιοδοξία για το μέλλον ήταν 
τα κύρια χαρακτηριστικά της χθεσινής βραδιάς στην τελετή απονομής των 
Healthcare Business Awards 2018, που φέτος πραγματοποιήθηκαν στην 

ιδιαίτερη ατμόσφαιρα του Anais Club, στη Βαρυμπόμπη. 
Τα βραβεία, που διοργανώνονται για 3η συνεχή χρονιά από τη Boussias 
Communications και το Health Daily, επιβράβευσαν και φέτος πρόσωπα, 
συλλογικότητες και επιχειρήσεις, που κατά τη διάρκεια του προηγούμενου έτους 
απέδειξαν έμπρακτα την προσφορά τους στην υγεία, με αποδέκτες πρωτίστως τους 
ασθενείς, καθώς και το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο. Την εκδήλωση τίμησαν με 
την παρουσία τους 400 και πλέον καλεσμένοι, μεταξύ των οποίων διακεκριμένοι 
εκπρόσωποι του κλάδου της υγείας, έγκριτοι ακαδημαϊκοί, εκπρόσωποι συλλόγων 
ασθενών και ΜΚΟ, εκπρόσωποι φορέων και επιχειρήσεων.
Την εκδήλωση άνοιξε ο Πρόεδρος της Κριτικής Επιτροπής, Καθηγητής 
Οικονομικών του ΟΠΑ και Γενικός Διευθυντής του ΙΟΒΕ, Νίκος Βέττας, ο οποίος 
αναφέρθηκε στις ελπίδες που διατηρούμε όλοι για την πορεία της οικονομίας, 
μετά την έξοδο της χώρας από την εποχή των μνημονίων. Όπως τόνισε, ο κλάδος 
της Υγείας ήταν από αυτούς που υπέφεραν περισσότερο τα χρόνια της κρίσης και 
αυτός που έχει ιδιαίτερη σημασία να ενισχυθεί και να ισορροπήσει τα επόμενα 
χρόνια. «Η σημερινή είναι η τρίτη εκδήλωση των βραβείων, η οποία στη βάση μιας 
επιτροπής 25 μελών επέλεξε να βραβεύσει άτομα, φορείς και επιχειρήσεις, στων 
οποίων τις πράξεις πρέπει να δώσουμε πολλή μεγάλη σημασία, εάν θέλουμε να 
πάμε μπροστά» δήλωσε ο κ. Βέττας. Στο χαιρετισμό του, ο Γενικός Γραμματέας 
του Υπουργείου Υγείας, Γεώργιος Γιαννόπουλος, ανέφερε: «Χαίρομαι ιδιαίτερα 
που βρίσκομαι ανάμεσα σε ανθρώπους που αγαπούν αυτό που κάνουν, είτε αυτό 
είναι το λειτούργημα της ιατρικής, είτε η έρευνα, είτε η επιχειρηματικότητα, είτε η 
διεκδίκηση των δικαιωμάτων των ασθενών». Παραδίδοντας το τιμητικό βραβείο 
στον Παρασκευά Αυγερινό, ο κ. Γιαννόπουλος δήλωσε: «Το μεγαλύτερο βραβείο, 
είναι η καθολική αναγνώριση για την προσφορά του ανθρώπου αυτού στο Εθνικό 
Σύστημα Υγείας της χώρας». 

Διοργάνωση Official Publication

Επιβράβευση των Βέλτιστων Πρακτικών και Όραμα για το Μέλλον

Νίκος Βέττας, Πρόεδρος της Κριτικής 
Επιτροπής, Καθηγητής Οικονομικών του 
ΟΠΑ και Γενικός Διευθυντής του ΙΟΒΕ

Γεώργιος Γιαννόπουλος, Γενικός 
Γραμματέας του Υπουργείου Υγείας
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Δημήτρης Κοντοπίδης 
Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου 
Κυστικής Ίνωσης

Γεώργιος Χρούσος 
Καθηγητής Παιδιατρικής και Ενδοκρινολογίας

Το βραβείο παρέλαβε ο Εμμανουήλ 
Μαρκόπουλος, Γενικός Οικονομικός 
Διευθυντής του Ιατρικού Αθηνών. 

ΤΙΜΗΤΙΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ
Ιδιαίτερη στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε η απονομή των τεσσάρων τιμητικών 
βραβείων, καθώς οι αποδέκτες τους είναι προσωπικότητες των οποίων το έργο 
εμπνέει και δίνει όραμα για το μέλλον. 

Δημήτρης Κοντοπίδης
Το πρώτο βραβείο δόθηκε στον Πρόεδρο του Πανελληνίου Συλλόγου 
Κυστικής Ίνωσης, Δημήτρη Κοντοπίδη, για την αξιοσημείωτη δράση του 
στη διεκδίκηση δικαιωμάτων των χρονίως πασχόντων & αναπήρων, στην 
ενημέρωση, στην ευαισθητοποίηση και στην ενδυνάμωση των ασθενών. 
Από το 2012 που ανέλαβε τα καθήκοντά του ως πρόεδρος του Πανελληνίου 
Συλλόγου Κυστικής Ίνωσης, ο Δημήτρης Κοντοπίδης, ασθενής και ο ίδιος, έχει 
καταφέρει να αλλάξει το χάρτη της συγκεκριμένης νόσου στην χώρα μας με μια 
εξαιρετική επιτυχημένη στρατηγική στην διεκδίκηση δικαιωμάτων των ασθενών. 
Με τη δημιουργία της «Humane Social Enterprise» το 2016, μιας κοινωνικής 
επιχείρησης ενδυνάμωσης των ατόμων με αναπηρία, που συνδυάζει το design 
& την φροντίδα σχεδιάζοντας καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμα συστήματα, ο 
Δημήτρης Κοντοπίδης απέδειξε ότι τα άτομα με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις 
είναι ικανά να όχι μόνο να εργαστούν ισότιμα, αλλά να καινοτομήσουν και να 
επιχειρήσουν. Αναφερόμενος σε όσα έχει καταφέρει ο Πανελλήνιος Σύλλογος 
Κυστικής Ίνωσης, σχετικά με τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων των ασθενών, 
κατά την παραλαβή του βραβείου του, ο κ. Κοντοπίδης δήλωσε: «Ένας από 
τους λόγους που μας οδήγησαν σε αυτές τις επιτυχίες είναι ότι είπαμε πολλά 
δύσκολα «Όχι». Κάναμε προτάσεις και δεν μείναμε μόνο στις καταγγελίες. 
Ενημερώσαμε τους ασθενείς για πολλά σημαντικά θέματα. Είμαστε υπερήφανοι 
για αυτή την προσπάθεια». 

Γεώργιος Χρούσος
Τιμητικό Βραβείο για το σύνολο της προσφοράς του στην Ιατρική Επιστήμη, 
έλαβε ο Γεώργιος Χρούσος, Καθηγητής Παιδιατρικής και Ενδοκρινολογίας. 
Σύμφωνα με το Institute of Scientific Information, ο Γεώργιος Χρούσος, είναι 
ένας από τους πιο υψηλά αναφερόμενους επιστήμονες στον κόσμο (ISI highly 
cited) στην Κλινική Ιατρική και στη Βιολογία και Βιοχημεία και ο υψηλότερα 
αναφερόμενος κλινικός παιδίατρος και ενδοκρινολόγος παγκοσμίως. Έχει 
συγγράψει πάνω από 1.000 επιστημονικά άρθρα και η εργασία του έχει 
αναφερθεί διεθνώς σε πάνω από 48,000 επιστημονικές δημοσιεύσεις. Με 
την προσφορά του στην βιοϊατρική βιβλιογραφία έχει ανοίξει νέους ορίζοντες 
σε ένα φάσμα χρόνιων σύμπλοκων διαταραχών του ανθρώπου, όπως η 
κατάθλιψη και το μεταβολικό σύνδρομο, ενώ παράλληλα έχει αναγνωριστεί 
και για την έρευνά του στο Σύστημα του Στρες.

Βασίλης Αποστολόπουλος
Το βραβείο επιχειρηματικότητας και προσφοράς στην Υγεία για το 2018 δεν θα 
μπορούσε να έχει καταλληλότερο αποδέκτη από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο 
του Ομίλου Ιατρικού, Δρ. Βασίλη Αποστολόπουλο, που χρόνια τώρα 
επιχειρεί επιτυχώς, με στόχο την εξασφάλιση υπερσύγχρονου τεχνολογικού 
εξοπλισμού σε όλες τις νοσοκομειακές μονάδες του Ομίλου, την υποστήριξη 
πρωτοποριακών ιατρικών μεθόδων, την ανάδειξη των διεθνών επιστημονικών 
κατακτήσεων αλλά και την επένδυση για την εφαρμογή τους και στη χώρα μας. 
Επιπλέον, ο κ. Αποστολόπουλος είναι ιδρυτικό μέλος του σωματείου «ΔΙΕΛΠΙΣ 
ΠΕΡΙΑΓΩΝΩΝ», που έχει στόχο την προώθηση του μηχανοκίνητου αθλητισμού 
στην Ελλάδα, καθώς και ιδρυτικό μέλος του Cyber Security International 
Institute (CSIi), που έχει ως στόχο να εκπαιδεύει και να ενημερώνει για την 
ορθή χρήση και τις απειλές του κυβερνοχώρου ειδικά στα παιδιά. Το βραβείο 
παρέλαβε ο Εμμανουήλ Μαρκόπουλος, Γενικός Οικονομικός Διευθυντής του 
Ιατρικού Αθηνών.
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Παρασκευάς Αυγερινός
Μία από τις σημαντικότερες προσωπικότητες στο χώρο της Υγείας, ο 
Παρασκευάς Αυγερινός, τιμήθηκε, πέραν όλων των άλλων, για τη συμβολή 
του στην ίδρυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας (ΕΣΥ) μέσω του νόμου 
1397/1983. Ο κ. Αυγερινός, ιατρός χειρούργος, είναι από τα ιδρυτικά 
μέλη του ΠΑΣΟΚ, υπήρξε τακτικό μέλος των Κεντρικών Επιτροπών του 
κινήματος και για 18 χρόνια μέλος του Εκτελεστικού Γραφείου. Διατέλεσε 
Υπουργός Υγείας και Πρόνοιας και μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. 
Επίσης, διατέλεσε Αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, Βουλευτής 
Επικρατείας στο Εθνικό Κοινοβούλιο και εκπρόσωπος του Εθνικού 
Κοινοβουλίου στην Ευρωπαϊκή Συνέλευση για το «Μέλλον της Ευρώπης» για 
τη σύνταξη της Ευρωπαϊκής Συνταγματικής Συνθήκης. Η ενεργός συμμετοχή 
του για δεκαετίες, στο πολιτικό και κοινωνικό γίγνεσθαι, δικαίως τον καθιστούν 
ως μία από τις μεγαλύτερες προσωπικότητες της Ελληνικής Πολιτικής 
Σκηνής. Στη σύντομη ομιλία του κατά την παραλαβή του βραβείου του, ο 
κ. Αυγερινός αναφέρθηκε στις σημαντικές αλλαγές που έγιναν στο σύστημα 
Υγείας της χώρας μας από την μεταπολίτευση και μετά, ωστόσο επεσήμανε 
ότι ποτέ δεν έγιναν όλα όσα έπρεπε να γίνουν στο ΕΣΥ. «Δεν συμμερίζομαι 
την αισιοδοξία της σημερινής κυβέρνησης για την επιτυχία της Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας στη χώρα μας, γιατί αυτή έχει περάσει εδώ και χρόνια στον 
ιδιωτικό τομέα, αφού ποτέ δεν έγιναν όσα έπρεπε να γίνουν στο ΕΣΥ», είπε 
χαρακτηριστικά.

Σημαντικές διακρίσεις

Στα φετινά Healthcare Business Awards 
διακρίθηκαν Σύλλογοι Ασθενών, 
ΜΚΟ με σημαντική συνεισφορά 
στην Υγεία, Πανεπιστήμια για το 
πρωτότυπο ερευνητικό τους έργο, 
Δημόσια Νοσοκομεία, Ιδιωτικές 
Κλινικές, φαρμακευτικές επιχειρήσεις 
και επιχειρήσεις ιατροτεχνολογικού 
εξοπλισμού, που εφάρμοσαν με 
τον καλύτερο τρόπο, το όραμά τους 
για προαγωγή της καινοτομίας και 
την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής 
των ασθενών. Βραβεύθηκαν επίσης, 
καινοτόμες πρακτικές e-Health, 
σημαντικές πρωτοβουλίες εθνικής 
εμβέλειας, καθώς και σημαντικές 
δράσεις προσφοράς στο χώρο της 
Υγείας από επιχειρήσεις εκτός του 
κλάδου, στο πλαίσιο της κοινωνικής 
τους ευαισθησίας. 
Απονεμήθηκαν επίσης, τέσσερα 
τιμητικά βραβεία σε προσωπικότητες 
για την εξαιρετική συνεισφορά τους 
στον χώρο της Υγείας.
Τα βραβεία απένειμαν στους νικητές 
οι: Γεώργιος Γιαννόπουλος, Γενικός 
γραμματέας, Υπουργείο Υγείας, Νίκος 
Βέττας, Καθηγητής Οικονομικών 
του ΟΠΑ, Γενικός Διευθυντής του 
ΙΟΒΕ, Νίκος Μανιός, Πρόεδρος 
Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων 

Παρασκευάς Αυγερινός 
Ιατρός - Πολιτικός, Ιδρυτικό Μέλος του 
ΠΑΣΟΚ, τ. Υπουργός Υγείας και Πρόνοιας

της Βουλής, Ιάσων Φωτήλας, 
Βουλευτής Αχαΐας, Αναπληρωτής 
Τομεάρχης Υγείας Νέας Δημοκρατίας, 
Νίκος Φαλδαμής, Πρόεδρος Hellenic 
Professional Informatics Societies 
(HePIS), member of CEPIS, τέως 
Πρόεδρος και Διοικητής Ογκολογικού 
Νοσοκομείου «Άγιος Σάββας», 
Εμμανουήλ Παπασάββας, Κοινός 
Διοικητής Παιδιατρικών Νοσοκομείων 
«Η Αγία Σοφία», «Π&Α Κυριακού», 
Βασίλης Γρηγορίου, Διευθυντής και 
Πρόεδρος ΔΣ, Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών, 
Ολύμπιος Παπαδημητρίου, 
Πρόεδρος Συνδέσμου Φαρμακευτικών 
Επιχειρήσεων Ελλάδος 
(ΣΦΕΕ), Θεόδωρος Τρύφων, 
Πρόεδρος Πανελλήνιας Ένωσης 
Φαρμακοβιομηχανίας (ΠΕΦ), 
Γεράσιμος Λειβαδάς, Πρόεδρος 
Συνδέσμου Επιχειρήσεων Ιατρικών και 
Βιοτεχνολογικών Προϊόντων (ΣΕΙΒ), 
Θεόδωρος Καρούτζος, Πρόεδρος 
& Διευθύνων Σύμβουλος της Affidea 
Ελλάδος, Αναστάσιος Φιλαλήθης, 
Ομότιμος Καθηγητής Κοινωνικής 
Ιατρικής & Προγραμματισμού Υγείας, 
Τμήμα Ιατρικής, Πανεπιστήμιο 
Κρήτης, Γιώργος Βουγιούκας, 
Πρόεδρος Πανελληνίου Συνδέσμου 
Διαγνωστικών Ιατρικών Κέντρων, 
Αντώνης Βουκλαρής, Διευθύνων 

Σύμβουλος, Ευρωκλινική, 
Γεώργιος Μπαρδής, Πρόεδρος 
Ιδιωτικών Κλινικών, Μαρία 
Γαζούλη, Βιολόγος, Αναπληρώτρια 
Καθηγήτρια Μοριακής Βιολογίας της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Αθηνών, Δημήτρης Κατεχάκης, 
Επικεφαλής Κέντρου Εφαρμογών 
& Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Υγείας, 
Ινστιτούτο Πληροφορικής, Ίδρυμα 
Τεχνολογίας & Έρευνας, Αθανασία 
Παππά, Πρόεδρος ΕΛΕΑΝΑ.

Αξιολόγηση από σημαντικές 
προσωπικότητες

Όπως κάθε χρόνο, η κριτική 
επιτροπή που αξιολόγησε τις 
υποψηφιότητες των βραβείων, 
συγκέντρωσε 26 σημαντικές 
προσωπικότητες που 
εκπροσώπησαν το σύνολο των 
φορέων στο χώρο της Υγείας. 
Ειδικότερα, Πρόεδρος της Κριτικής 
Επιτροπής ήταν ο Νικόλαος 
Βέττας, Καθηγητής Οικονομικών 
του ΟΠΑ, Γενικός Διευθυντής 
του ΙΟΒΕ, και συμμετείχαν ως 
μέλη, κατά αλφαβητική σειρά οι: 
Θεόδωρος Αρβανίτης, Professor 
of e-Health Innovation, Head 
of Research in the Institute of 
DigitalHealthcare, University of 
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Warwick, Αλκιβιάδης Βατόπουλος, 
Κοσμήτορας Εθνικής Σχολής 
Δημόσιας Υγείας (ΕΣΔΥ), Γιώργος 
Βουγιούκας, Πρόεδρος Πανελληνίου 
Συνδέσμου Ιατρικών Διαγνωστικών 
Κέντρων (ΠΑΣΙΔΙΚ), Μαρία Γαζούλη, 
Βιολόγος, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
Μοριακής Βιολογίας της Ιατρικής 
Σχολής τουΠανεπιστημίου Αθηνών, 
Βασίλειος Γρηγορίου, Διευθυντής & 
Πρόεδρος ΔΣ, Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών, 
Ιωάννης Ευδοκιμίδης, Καθηγητής 
Νευρολογίας, Αιγινήτειο Νοσοκομείο, 
Όθων Ηλιόπουλος, AssociateProfessor 
of Medicine, HarvardMedicalSchool, 
Ελευθέριος Θηραίος, Γενικός 
Γραμματέας της Ιατρικής Εταιρείας 
Αθηνών, Πάνος Καναβός, 
AssociateProfessor, Department of 
Social policy, DeputyDirectorat LSE 
Health, LondonSchool of Economics, 
Δημήτρης Κατεχάκης, Επικεφαλής 
Κέντρου Εφαρμογών & Υπηρεσιών 

Τη χορηγία της φετινής διοργάνωσης, ανέλαβαν οι Affidea και Ευρωκλινική Αθηνών.

Ηλ. Υγείας, Ινστιτούτο Πληροφορικής 
(ΙΠ), Ίδρυμα Τεχνολογίας και 
Έρευνας (ΙΤΕ), Δημήτρης Κοντοπίδης, 
Πρόεδρος, Πανελλήνιος Σύλλογος 
Κυστικής Ίνωσης, Γεράσιμος 
Λειβαδάς, Πρόεδρος Συνδέσμου 
Επιχειρήσεων Ιατρικών και 
Βιοτεχνολογικών Προϊόντων (ΣΕΙΒ), 
Βασίλης Μπαρδής, Πρόεδρος 
Συνδέσμου Ελληνικών Κλινικών 
(ΣΕΚ), Ολύμπιος Παπαδημητρίου, 
Πρόεδρος Συνδέσμου Φαρμακευτικών 
Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΣΦΕΕ), 
Αθανάσιος Παπαμίχος, Πρόεδρος 
Ελληνικής Εταιρείας Διοίκησης 
Υπηρεσιών Υγείας (ΕΛΕΔΥΠΥ), 
Εμμανουήλ Παπασάββας, Κοινός 
Διοικητής Παιδιατρικών Νοσοκομείων 
«Η Αγία Σοφία», «Π&Α Κυριακού», 
Μάκης Παπαταξιάρχης, Πρόεδρος 
PhRMAInnovationForum, Πρόεδρος 
AMCHAM Pharmaceutical Committee, 
Αθανασία Παππά, Πρόεδρος Ελληνικής 

Εταιρείας Αντιρευματικού Αγώνα 
(EΛ.Ε.ΑΝ.Α.), Γεώργιος Πατούλης, 
Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου 
Αθηνών, Νίκος Πολύζος, Καθηγητής 
Διοίκησης και Οργάνωσης 
Υπηρεσιών Υγείας, Δημοκρίτειο 
Πανεπιστήμιο Θράκης, Θεόδωρος 
Τρύφων, Πρόεδρος Πανελλήνιας 
Ένωσης Φαρμακοβιομηχανίας 
(ΠΕΦ), Νίκος Φαλδαμής, Πρόεδρος 
HePIS, Αναστάσιος Φιλαλήθης, 
Ομότιμος Καθηγητής Κοινωνικής 
Ιατρικής & Προγραμματισμού 
Υγείας, Τμήμα Ιατρικής, 
Πανεπιστήμιο Κρήτης, Διονύσης 
Φιλιώτης, Πρόεδρος EPhForT, ΕΒΕΑ, 
Πρόεδρος ΦΑΡΜΑΣΕΡΒ – ΛΙΛΛΥ, 
Γεώργιος Χρούσος, Καθηγητής και 
Διευθυντής, Α’ Πανεπιστημιακή 
Παιδιατρική Κλινική, Επικεφαλής, 
΄Εδρας UNESCO Εφηβικής Υγείας 
και Ιατρικής, Ιατρική Σχολή, ΕΚΠΑ, 
Νοσοκομείο Παίδων Αγία Σοφία. 
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BOUSSIAS COMMUNICATIONS

1. Σύλλογοι Ασθενών

Δράσεις υποστήριξης / 
εκπαίδευσης μελών

Άγγιγμα Ζωής Εξατομικευμένη Κοινωνική Υποστήριξη Ογκολογικών Ασθενών - 
Ενημέρωση GOLD

Σύλλογος Γυναικών με Καρκίνο Μαστού “Άλμα 
Ζωής” Ν.Θεσσαλονίκης

Πρόγραμμα στήριξης για το μεταστατικό καρκίνο του μαστού “Shapes 
of Hope” SILVER

ADHD Hellas Ευαισθητοποίηση, Ενημέρωση και Εκπαίδευση στη ΔΕΠΥ Ενηλίκων BRONZE

Ελληνική Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συγγενών 
Διαταραχών

Θεραπευτική Παρέμβαση Μέσω Πολύ-Αισθητηριακού 
Δωματίου Snoezelen σε Ασθενείς με Νόσο Alzheimer και άλλες 
Νευροεκφυλιστικές Νόσους

BRONZE

Σύλλογος Σκελετικής Υγείας Πεταλούδα Ο Σκελετός σου σε Στηρίζει. Εσύ, τον Προσέχεις; 1.000 Δωρεάν 
Εξετάσεις DEXA Πανελλαδικά BRONZE

Δράσεις με στόχο 
την ενημέρωση / 

ευαισθητοποίηση / 
πρόληψη

Ελληνική Ένωση για την Αντιμετώπιση της 
Σκλήρυνσης Κατά Πλάκας / Εργαστήριο 
Υγειοφυσικής και Υπολογιστικής Νοημοσύνης, ΑΤΕΙ 
Δυτικής Ελλάδας

Σωματοαισθητά Προκλητά Δυναμικά σε Άτομα με ΣΚΠ GOLD

Σύλλογος Ασθενών Ήπατος Ελλάδος “Προμηθέας” Αξίζω να Γνωρίζω - Δωρεάν Εξέταση Ελαστογραφίας Ήπατος SILVER

Ελληνική Εταιρία για τη Σκλήρυνση κατά Πλάκας Εκστρατεία Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης για την Πολλαπλή 
Σκλήρυνση SILVER

Σύλλογος Οροθετικών Ελλάδας “Θετική Φωνή” / 
Red Umbrella Athens Red Umbrella Athens BRONZE

Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων - Συλλόγων 
Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη (Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ.)

Δράσεις ενημέρωσης, Πρόληψης και Εκπαίδευσης των Ατόμων με 
Σακχαρώδη Διαβήτη, των Οικογενειών τους και του Γενικότερου 
Πληθυσμού

BRONZE

Σύλλογος Γυναικών με Καρκίνο Μαστού “Άλμα 
Ζωής” Ν. Αχαΐας Κοινωνικό Ιατρείο Μαστού BRONZE

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ (ΣΟΦΨΥ) ΗΜΑΘΙΑΣ “ΣΤΕΓΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ” ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΣΟΦΨΥ ΗΜΑΘΙΑΣ BRONZE

2. Προσφορά στην Υγεία από ΜΚΟ

Προσφορά στην Υγεία 
από ΜΚΟ

“Καρέλλειο- Ολοκληρωμένη Μονάδα Αντιμετώπισης 
Νόσου Alzheimer και Συναφών Παθήσεων του 
Φιλανθρωπικού Οργανισμού “ΑΠΟΣΤΟΛΗ” της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών

“Η συμβολή του Καρελλείου- Ολοκληρωμένη Μονάδα Αντιμετώπισης 
Νόσου Alzheimer και Συναφών Παθήσεων του Φιλανθρωπικού 
Οργανισμού “ΑΠΟΣΤΟΛΗ” της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών στην 
αντιμετώπιση της άνοιας σε πανελλήνιο επίπεδο”.

GOLD

Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας Γιατροί του Κόσμου - Πρόγραμμα Μητέρα και Παιδί SILVER

Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος Δημιουργία Τμημάτων Επειγόντων Περιστατικών και Εξοπλισμού των 
Νοσοκομείων και των Κέντρων Υγείας με τα απαραίτητα μηχανήματα. SILVER

Ινστιτούτο Προληπτικής, Περιβαλλοντικής και 
Εργασιακής Ιατρικής, Prolepsis Πρόγραμμα Σίτισης και Προώθησης Υγιεινής Διατροφής - ΔΙΑΤΡΟΦΗ SILVER

HOPEgenesis ΑΣΤ.Μ.Κ.Ε. Ελπίδα για την Υπογεννητικότητα BRONZE

Σύλλογοι Κ.Ε.Φ.Ι. & ΝΟΣΗΛΕΙΑ Πρόγραμμα “Στηρίζουμε” BRONZE

3. Εθνική / Περιφερειακή Πρωτοβουλία για την Υγεία

Εθνική / Περιφερειακή 
Πρωτοβουλία για την 

Υγεία

Humane Βreath Unlimited SILVER

7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης Δημιουργία Γραμμής SOS για Ψυχολογική Υποστήριξη- Ενδυνάμωση 
Μαθητών που Συμμετάσχουν στις Πανελλήνιες Εξετάσεις. BRONZE

ΣΥ.ΦΑ.Κ. ΣΥΝ.Π.Ε. Καλύτερη Πρακτική Εταιρειών Παροχής Υπηρεσιών και Υποστήριξης 
Φαρμακείων BRONZE

4. Ερευνητικό Έργο σε Πανεπιστήμια / Εκπαιδευτικά Ιδρύματα / Ερευνητικά Κέντρα

Ερευνητικό Έργο 
σε Πανεπιστήμια / 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα / 
Ερευνητικά Κέντρα

Εργαστήριο Οικονομικών και Διοίκησης της Υγείας 
Πανεπιστημίου Πειραιώς (Laboratory of Health Eco-
nomics & Management -LabHEM)

Ερευνητικό και Εκπαιδευτικό έργο του Εργαστηρίου Οικονομικών και 
Διοίκησης της Υγείας GOLD

Τμήμα Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής 
Επιστήμης , Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης

Ερευνητικό Έργο για τον ΕΟΠΥΥ, τα Νοσοκομεία και το Φάρμακο 2012-
2018 SILVER

Εργαστήριο Βιολογίας, Ιατρική Σχολή, Εθνικό και 
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Τα Διμεταλλικά Ag/Au Νανοσωματίδια Επάγουν την Απόπτωση σε 
Καρκινικές Κυτταρικές Σειρές BRONZE

5. Ιατρικές Επιστημονικές Εταιρείες

 Δράση εκπαίδευσης 
μελών Ελληνική Εταιρεία Αθηροσκλήρωσης Η Συμβολή στην Προαγωγή της Έρευνας, της Γνώσης και της 

Συνεχιζόμενης Επιμόρφωσης των Επιστημόνων SILVER

6. Νοσοκομεία – Ιδιωτικές Κλινικές – Διαγνωστικά Κέντρα

Εξαιρετική 
Επιχειρηματική Επίδοση Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου Βελτίωση της Παραγωγικότητας και Αποδοτικότητας του Νοσοκομείου 

Ρεθύμνου ως Αποτέλεσμα της Χρηστής Διαχείρισης GOLD

Επενδυτική 
Δραστηριότητα

Όμιλος Ιατρικού Αθηνών Ο Όμιλος Ιατρικού Αθηνών Επενδύει Σταθερά και Δυναμικά στην 
Πρωτοπορία και στην Ανάπτυξη GOLD

Affidea Ισχυρή Παρουσία σε Ελλάδα και Ευρώπη GOLD

Cosmetic Derma Medicine Medical Group Όταν η Επένδυση σε φέρνει πιο κοντά στην Επιτυχία SILVER

Όμιλος Εταιρειών Υγείας “ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ” Επενδυτική Στρατηγική Επέκτασης και Διαχρονικής Ανάπτυξης Ομίλου 
ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ SILVER

Κατηγορία Συμμετέχουσα εταιρεία Τίτλος υποψηφιότητας ΒΡΑΒΕΙΑ
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BOUSSIAS COMMUNICATIONS

Συμβολή στην 
απασχόληση

Διεύθυνση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας - Γ.Ν. 
Παπαγεωργίου Πρόγραμμα Εκπαίδευσης στην Εξειδίκευση Νοσηλευτών GOLD

Cosmetic Derma Medicine Medical Group Η Υποστήριξη του Ανθρώπινου Δυναμικού οδηγεί στην Πρωτοπορία SILVER

Όμιλος Ιατρικού Αθηνών Συμβολή του Ομίλου Ιατρικού Αθηνών στον Τομέα της Απασχόλησης SILVER

Ακτινοδιαγνωστικό Εργαστήριο- Γ.Ν. Παπαγεωργίου Πρωτοπορία στην Εκπαίδευση, τη Διαρκή Κατάρτιση και τη Συνεχή 
Επιμόρφωση SILVER

Υπηρεσίες Ιατρικού 
Τουρισμού

ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ Η Πορεία μας στον Ιατρικό Τουρισμό GOLD

Όμιλος Ιατρικού Αθηνών Πρωτοπόρος στον τομέα του Ιατρικού Τουρισμού GOLD

Advanced Hair Clinics Ιατρικός Τουρισμός: Όταν η Επιτυχία Ξεπερνά τα Ελληνικά Σύνορα. SILVER

ANANEOSI Mom Makeover® στον ιατρικό τουρισμό SILVER

IQ – Intensive Quality Dermatology & Cosmetic 
Surgery Global Medical Group

Μεταμόσχευση Μαλλιών: Εισαγωγή Καινοτόμου Συνδυασμού 
Υπηρεσιών για την Ολοκληρωμένη προ και Μετεπεμβατική Φροντίδα 
των Ταξιδιωτών Υγείας

SILVER

Κοινωνική Ευαισθησία - 
Κοινωνία

Γ.Ν. Παπαγεωργίου Δράσεις Κοινωνικής Ευαισθησίας: Μια μεγάλη “αγκαλιά” για όσους 
έχουν ανάγκη GOLD

Όμιλος Ιατρικού Αθηνών Για μία ακόμη χρονιά, ο Όμιλος Ιατρικού Αθηνών στηρίζει έμπρακτα τις 
τοπικές κοινωνίες GOLD

ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ ΑΕ 20 χρόνια Ευρωκλινική - 20 χρόνια προσφορά SILVER

Όμιλος Εταιρειών Υγείας “ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ” Προσφορά στην Κοινωνία από τον Όμιλο ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ SILVER

Κοινωνική Ευαισθησία 
- Δράση για πρόληψη / 

έγκαιρη διάγνωση

Γραφείο Πρόληψης και Αγωγής Υγείας και Κρατική 
Οφθαλμολογική Κλινική Γ.Ν.Α. “Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ”

Ετήσιο Πρόγραμμα Πρόληψης και αγωγής υγείας των Διαβητικών 
Ασθενών για τη Διαβητική Αμφιβληστροειδοπάθεια με Πρωτοπόρο 
Χρήση Φορητού Αμφιβληστοειδογράφου για screening των ασθενών»

GOLD

Όμιλος Ιατρικού Αθηνών O Όμιλος Ιατρικού Αθηνών Έμπρακτα δίπλα στις Ευπαθείς Κοινωνικές 
Ομάδες SILVER

Ποιότητα Υπηρεσιών

Διεύθυνση Ποιοτικού Ελέγχου/ Διεύθυνση 
Νοσηλευτικής Υπηρεσίας/ Διεύθυνση Υπηρεσίας 
Πληροφορικής Γ.Ν. Παπαγεωργίου

Απόδοση Χειρουργικών Αιθουσών GOLD

Τμήμα Επεμβατικής Ακτινολογίας και Χειρουργικής 
Θώρακος Καρδιάς και Αγγείων ΓΝΑ “ Ο 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ”

Πρωτοποριακές Ενδαγγειακές Επεμβάσεις για την Αντιμετωπιση 
Παθήσεων της Αορτής. SILVER

Γενικό Νοσοκομείο Μαιευτήριο ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Μονάδα Αναμονής Παιδιού (Μ.ΑΝΑ) BRONZE

Γενικό Νοσοκομείο Πατρών “Ο Άγιος Ανδρέας” Νοσοκομείο φιλικό προς τον Χρήστη BRONZE

Καινοτόμος εξοπλισμός 
ή ιατρική υπηρεσία

Α΄ Μαιευτική-Γυναικολογική Κλινική ΑΠΘ, Γ.Ν. 
Παπαγεωργίου

Αντιμετώπιση της Απλασίας του Κόλπου Νεαρών Ασθενών με τη 
Χειρουργική Κολπική/ Λαπαροσκοπική Δημιουργία Νεοκόλπου με τη 
Χρήση Περιτοναίου (Τεχνική Davydov)

SILVER

Γ.Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ» Ηλεκτρονικό Σύστημα Ολοκληρωμένης Νεφρολογικής Φροντίδας SILVER

Γ.Ν.Α ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ, Καρδιοχειρουργική Κλινική, 
Ομάδα Καρδιάς

Διακορυφαία Εμφύτευση Τενόντιων Χορδών σε Ανεπάρκεια 
Μιτροειδούς χωρίς Εξωσωματική Κυκλοφορία. Οι τρεις πρώτες στην 
Ελλάδα-Πεντακοσιες Παγκοσμίως

SILVER

Science Labs ΑΙΕ
Γενωμικός Έλεγχος Όλων των Εκφρζόμενων Γονιδίων του Ανθρώπου 
με Whole Exome Solution (WES)-Απαντήσεις σε δυσεπίλυτα κλινικά 
ερωτήματα

BRONZE

Ιατρείο Αριστείας Υπέρτασης 4ης Παθολογικής 
Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου «Ευαγγελισμός» 
– PCC HELLAS 

Μελέτη συμμόρφωσης υπερτασικών ασθενών με νέες τεχνολογίες BRONZE

Αναισθησιολογικό & Αγγειοχειρουργικό Τμήμα του 
Γ.Ν. Παπαγεωργίου

Παρανεφρικό Ανεύρυσμα Αορτής: Ενδοαγγειακή Αντιμετώπιση με 
Fenestrated Anaconda custom stent-graft system BRONZE

Καινοτόμος μονάδα ή 
τμήμα ιδιωτικής κλινικής 
ήδιαγνωστικού κέντρου

ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ ΑΕ Πιστοποίηση Ιατρικών Κέντρων Αριστείας “CENTERS OF EXCELLENCE” BRONZE

Πανεπιστημιακό Γ.Ν. Ηρακλείου - Γ.Ν. “Βενιζέλειο” Μοντέλο ηλεκτρονικής εποχής στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του 
Γ.Ν. Ηρακλείου «Βενιζέλειο» BRONZE

Επικοινωνία Affidea Πρόγραμμα Κοινωνικής Ευθύνης «Είμαι Αθλητής. Προσέχω την Υγεία μου» SILVER

Περιβαλλοντική 
ευαισθησία Όμιλος Ιατρικού Αθηνών Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, Όμιλος Ιατρικού Αθηνών SILVER

Αποτελεσματική 
Διοίκηση Κλινικής 

Δημοσίου Νοσοκομείου

Φαρμακευτικό Τμήμα ΓΝΑ Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ Εφαρμογή Συστήματος BARCODE σε Νοσοκομειακό Φαρμακείο GOLD

ΓΝΑ Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμιγκ - Οργανική 
Μονάδα Έδρας “Σισμανόγλειο”

Μέτρηση Χρόνου Αναμονής στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών-
Οργανική Μονάδα Έδρας Σισμανόγλειο SILVER

Διεύθυνση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας & Διεύθυνση 
Υπηρεσίας Πληροφορικής του Γ.Ν. Παπαγεωργίου Σύστημα Διαλογής στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών SILVER

Διεύθυνση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Γ.Ν.Α. 
“Γεώργιος Γεννηματάς” Ολιστική Οργάνωση και Διαχείριση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας SILVER

7. Φαρμακευτικές Επιχειρήσεις

Επενδυτική 
Δραστηριότητα DEMO ABEE ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ Μένουμε Ελλάδα - Στηρίζουμε την Ελλάδα - Επενδύουμε στην Ελλάδα GOLD
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Media Partner Xoρηγοι επικοινωνιας

Χορηγοι

Xoρηγος venue

Συμβολή στην 
απασχόληση

DEMO ABEE ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ Φροντίζοντας τους Ανθρώπους μας GOLD

Novartis Hellas Κινητήριος Δύναμη οι Άνθρωποί μας SILVER

Όμιλος Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Τσέτη 
(Uni-pharma ΑΒΕΕ, InterMed ΑΒΕΕ, Pharmabelle Ltd.) Οι άνθρωποί μας - Η δύναμή μας BRONZE

Στρατηγική συνεργασία Janssen  «Διαβατήριο Του Αιματολόγου», μιάς Στρατηγικής Συνεργασίας που 
Οδήγησε στην Ανάπτυξη της Πρωτοποριακής αυτής Εκπαιδευτικής Δράσης GOLD

Κοινωνική Ευαισθησία Novartis Hellas Όραμα και Ευθύνη για τον Ασθενή και την Κοινωνία SILVER

Καινοτομία στην υγεία

Janssen-Cilag Φαρμακευτική Α.Ε.Β.Ε Φροντίζοντας τους Φροντιστές - Μία Καινοτόμος Προσέγγιση για την 
Αναβάθμιση της Ποιότητας Ζωής των Ασθενών με Σχιζοφρένεια GOLD

Uni-pharma Κλέων Τσέτης Φαρμακευτικά 
Εργαστήρια Α.Β.Ε.Ε. Trebon-Grippe® SILVER

Janssen Καινοτομία στην Ιατρική Εκπαίδευση: Στοχεύοντας στην Ολιστική 
Θεραπευτική Προσέγγιση του Ασθενή με Ψωρίαση SILVER

Εκστρατεία ενημέρωσης 
/ ευαισθητοποίησης / 

πρόληψης

AbbVie / PHOCUS Εκστρατεία Ενημέρωσης για τη Ρευματοειδή Αρθρίτιδα “Πιάσε το 
Μολύβι” GOLD

Ομιλος ΠΡΟ.ΣΥ.Φ.Α.Π.Ε. & Δίκτυο φαρμακείων 
Green Pharmacy

Εκστρατεία Ενημέρωσης, Ευαισθητοποίησης & Πρόληψης για τη νόσο 
της Οστεοπόρωσης σε Συνεργασία με το Σύλλογο Σκελετικής Υγείας 
«Πεταλούδα»

SILVER

Πρόγραμμα 
υποστήριξης ασθενών AMGEN Hellas Πρόγραμμα Υποστήριξης Ασθενών με Δυσλιπιδαιμία - Repatha On Path SILVER

Επικοινωνία Aenorasis S.A. LET’SΠΑΠ H πρώτη Ελληνική εφαρμογή για την υγεία της γυναίκας GOLD

8. Επιχειρήσεις Ιατροτεχνολογικού Εξοπλισμού

Επενδυτική 
δραστηριότητα ΑΡΤΙΟΝ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ Υλοποίηση Online SFA πωλητών για φορητές συσκευές SILVER

Πρόγραμμα 
Υποστήριξης Ασθενών KARABINIS MEDICAL AE. Hypertension & Diabetes Corner: εκπαίδευση καρδιαγγειακών ασθενών 

με στόχο την ρύθμιση τους και την αναβάθμιση ποιότητας ζωής BRONZE

Εκστρατεία ενημέρωσης 
/ ευαισθητοποίησης / 

πρόληψης
Alcon Laboratories Hellas «Έχεις τόσα ακόμα να δεις» - Εκστρατεία ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης του κοινού για τον καταρράκτη SILVER

9. Προσφορά στην Υγεία από Επιχειρήσεις Οργανισμούς εκτός κλάδου

Προσφορά στην Υγεία 
από Επιχειρήσεις 

Οργανισμούς εκτός 
κλάδου

ΟΠΑΠ Α.Ε. Ανακαίνιση Παιδιατρικών Νοσοκομείων “Η Αγία Σοφία” και “Π.Α. 
Κυριακού” GOLD

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. Διαχρονική χορηγική στήριξη των δημόσιων Νοσοκομειακών Μονάδων 
και λοιπών δομών υγείας GOLD

Temos Hellas Ltd
Αναβάθμιση της ασφάλειας και της ποιότητας στη διαχείριση των 
ασθενών – Ενίσχυση της εξωστρέφειας και της αξιοπιστίας των 
υπηρεσιών υγείας της χώρας

SILVER

Interamerican INTERAMERICAN: Πρότυπα πολυϊατρεία πρωτοβάθμιας φροντίδας 
MEDIFIRST SILVER

10. e-Health

Ψηφιακές εφαρμογές 
υποστήριξης του 

επαγγελματία Υγείας

Πανεπιστημιακό Γ.Ν. Ηρακλείου - Γ.Ν. “Βενιζέλειο” Πληροφοριακό σύστημα διαχείρισης νοσηλείας «Πανάκεια» BRONZE

Ινστιτούτο Προληπτικής, Περιβαλλοντικής και 
Εργασιακής Ιατρικής, Prolepsis

Ηλεκτρονική πλατφόρμα H-Com για την εκπαίδευση επαγγελματιών 
υγείας στην επικοινωνία της υγείας - Health Communication Training for 
Health Professionals

BRONZE

Ψηφιακές εφαρμογές 
για τη διαχείριση / 

υποστήριξη μονάδων 
υγείας

Unisystems .S.A.
Ενοποιημένη Υλοποίηση της Σουίτας aMedline για Διαχείριση Ασθενών 
και Ιατρικό Υποσύστημα στις Μονάδες Υγείας της Υγειονομικής 
Περιφέρειας Κρήτης

SILVER

Ψηφιακές εφαρμογές 
για την ενημέρωση 
και ολοκληρωμένη 
φροντίδα ασθενών

Πανεπιστημιακό Γ.Ν. Ηρακλείου - Γ.Ν. “Βενιζέλειο” Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες μέσω της ιστοσελίδας “www.venizeleio.gr” GOLD

SIBA Soft SA my VIOS Portable Personal Health Record SILVER

ΣΥ.ΦΑ.Κ. ΣΥΝ.Π.Ε. Καλύτερη Πρακτική Εταιρειών Παροχής Υπηρεσιών και Υποστήριξης 
Φαρμακείων - SYFAK TV & SYFAK ADVICE - BRONZE

Κατηγορία Συμμετέχουσα εταιρεία Τίτλος υποψηφιότητας ΒΡΑΒΕΙΑ


